Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ’
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1% partie - Mathématiques (15 points)

Exercice 1 : Etude de fonction 11 points

Exercice 2 : Nombres complexes 4 points
2™ partie - Sciences physiques (5 points)

Exercice 3 : Cinématique 3,5 points

Exercice 4 : Chimie 1,5 points
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MATHEMATIQUES (15 points)

Exercice n°1: Etude de fonction ( 11 points)

1.1. Calecul numérique

—_t -~

— =3
RC 510 .10
Un=Ex(1-e ) Ut)=24x(1-¢ ) U) =24 x(1-e ~%027)
1 point
1.2. Etude de fonction
1.2.1. U(t) =24 — 24 x e ~ %027 donc U’(f) =—24 x (—0,02)x e~ %02
U’(f)=0,48 x ¢ ~ %02,
1 point
1.2.2. ¢ 0027 ot toujours positif donc U *(¢) est toujours positive.
1 point
1.2.3. Tableau de variation
t 0 180
Signe de U ’(f) +
23,3
Variation de U
0
1 point

1.2.4. Tableau de valeurs. Arrondir chaque valeur au dixiéme.

t 0 10 20 30 40 50 60 80 100 | 120 | 150 | 180

U@, 0 44 | 79 1108 | 132 | 152 | 16,8 | 19,2 | 20,8 | 21,8 | 22,8 | 23,3

1,5 point
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1.2.5. Représentation graphique

Tension U
1,5 point
16
2
=
2 Temps ¢
0 20 55
1.3. Exploitation
1.3.1. Graphiquement la durée d’allumage de la lampe est de 55 s.
(toute réponse cohérente sera acceptée) 0,5 point
132 24 x(1-e "2 =16 1
2424 xe %20 =16 - 002t=Inz
-0,02t _ 16 —24 1
© —24 I3
e-O’OZt:'_l t= _0,02
3 t= 54,9

La solution de cette équation correspond a la durée d’allumage de la lampe qui

est:1r=154,9s.
1,5 point

3/6
0806-EEES 11C



R ~0.02¢) 7
133. foaf(z)dfu f 24 x(1— )dt
F=—fo6024d —-—x 6oe_o’oztdt
60 Jo
—l7=—1—x[24t]6°——-— X[ _mt]ﬁ“
60 ~0,02
TU=Lx@ax60-0)-22, 230 __1
60 60 —0,02 —0,02
T =24 2,35
60
U =10,02V

Exercice n°2: Nombres complexes (4 points)
2.1

20
1901
0
0
> : HH
RAD U g%
%zzzz
e
- 130
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2 points

0,5 point
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34 17

2.2. Le module est p =230 et ’argument 6 = — 34° = — 150 nrad= — 90 n rad ~ — 0,6 rad
Toute réponse exacte de 6 en degré ou en radian est acceptée.
1 point
2.3. p =1/190 + (- 130 >~ 230,2
0,5 point
2.4. cos 6 = 190 sin 6 = —130
\J1902 + (- 130 )? \/190% + (- 130 )?
0 ~—0,6 rad
1 point
2.5, z=230,2x(cos(— 0,6) + jxsin(- 0,6))
1 point
SCIENCES PHYSIQUES (5 points)
Exercice n°3 : Cinématique ( 3,5 points)
3.1. Dans la premiére phase le mouvement est rectiligne uniformément accéléré.

Dans ]a seconde phase le mouvement est rectiligne uniforme. 0,5 point
32.e=vt e=13x40 e=520m 0,5 point
3.3.a=kﬂ2 a=10 a=1m/s? 0,5 point

t-1) 10
) G _1 2 o= -
3.4.e~§at —ExlxlO e=50m 0,5 point
3.5. Ec=%mv2 Ec=%>< 250 x 10? E.=125007J 0,5 point
3.6. E, =mgh E,=250x10x5 E,=125001J 0,5 point

3.7. Les réponses sont les mémes.
En cas de choc les risques sont comparables & ceux provoqués par une chute d’une hauteur

de 5 m.
(Toute réponse cohérente est acceptée.) 0,5 point
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Exercice n°4 : (1,5 points)

4.1. CHy=CH, + C#¢, B CH,C/¢- CH,CY
4.2.
H H
N /
c=cC
H (07,

4.3. M(CH,=CHC/)= 12 x2+1x 3+ 35,5=62,5 g/mol

4.4.0=112500 . _ 100
62.5
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0,25 point

0,25 point

0,5 point

0,5 point
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